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Ata da vigésima quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, aos 

quatro (04) dias de julho (06) do ano de Dois mil e vinte e dois (2022), ás 10:11 

Dez horas e onze minutos o senhor Vereador Jose Carlos M, S, cumprimentou a 

todos, verificou que teve quórum legal sobre a proteção de Deus declarou aberta a 

vigésima quarta sessão ordinária. Convidou o excelentíssimo vereador João para 

fazer a leitura da Bíblia (provérbios 19). Após o Presidente convidou a 1° 

Secretario a fazer a leitura da 23ª Ata Sessão Ordinária. Em seguida o presidente 

colocou a ata em votação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 

Na sequencia o Presidente convida o vereador Júnior Barros para fazer uso da 

tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta o 

público presente, agradece a Deus, relata sobre os trabalhos da semana, relata de 

alguns benefícios que chegaram no Município, parabenizar todos os vereadores, 

prefeito e vice-prefeito pela dedicação e os trabalhos desempenhados. Na sequencia 

o Presidente convida o vereador André para fazer uso da tribuna em um tempo 

máximo de quinze (15) minutos. O vereador cumprimenta público presente, relata 

da sua ida a Porto velho, relata da visita do Expedito Neto e de alguns benefícios 

que estão chegando no Município. Na sequencia o Presidente convida o vereador 

Ronei para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta Público presente, justifica sua ausência na última sessão, 

relata da entrega dos 39 títulos para os produtores rurais, relata de alguns benefícios 

que chegaram no Município. Na sequencia o Presidente coloca a justificava em 

votação, que é aprovada por unanimidade. Na sequencia o Presidente convida o 1° 

Secretario para fazer a leitura da Apresentação da ordem do dia; Apresentação do 

Projeto de Lei 31/GP/PMT/2022, o qual dispõe que “Fica o chefe do poder 

executivo Municipal autorizado a firma termo de Convênio de cooperação com o 

Município de Jaru –RO”. Primeira votação e discussão do Projeto de Lei N° 

02/GV/JCMS/2022, “Dispõe sobre a Regulamentação da prestação de assistência 

religiosa no estabelecimento hospitalar do Município e define atividades religiosas 

como serviços essenciais." Na sequencia o Presidente convida o vereador Cesar 

para fazer uso da tribuna em um tempo máximo de quinze (15) minutos. O 

vereador cumprimenta público presente, relata sobre a entrega de títulos no vale 

encantado, faz uma cobrança ao plano de carreira dos servidores, relata que a meta 

18 do plano municipal de educação está sendo descumprindo, por que já se 

passaram os 2 anos. Na sequencia o Presidente convida a vereadora Vanessa para 

fazer uso de seu tempo de líder. A vereador cumprimenta público presente, lamenta 

o falecimento da Patrícia Cortijo, relata da sua visita a saúde, relata do início da 

reforma no tv 10, parabeniza o Prefeito Gilliard pela recepção ao ciclista vindo de 

Jaru. Na sequencia o Presidente convida o 1° Secretario para fazer a leitura do 

Projeto de Lei N° 02/GV/JCMS/2022. Vereador Ronei pede vista no projeto, o 

Presidente concede. Nada mais havendo a ser deliberado, o senhor Presidente Jose 

Carlos Marques Siqueira, invocando a proteção de Deus, encerrou a vigésima 

quarta Sessão Ordinária as 11:17 Onze Horas e dezessete minutos. 


